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[ TyOOKO BIOXHHUTE U BBIJOXHUTE.
BaooxHute B ce0s1 UMCTOTY
CETOHSIIITHETO yTPa, BBIJOXHUTE BCE
HEPUATHOCTH U OOU/IBI.
[IycTh Balr opranu3M OyAET 3I0POBBIM,
HAaCTPOCHHUE — XOPOIIUM, a4 YM —
CBETJIBIM.
\ | / 41 Kemaro BaM yCIexXoB Ha
7 ceromHsmIHEM YPOKE.
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IIpoBepxka:
1) 560
2) 500
3) 130
4) 790

5) 410
6) 380
7) 276

8) 760

N




-
3ajaya;

IloHunk cben 14 nupoxKOB ¢ MACOM U 17 ¢
KarycTor. A KapJiCOH Chen 25 MUPOKKOB C
MSCOM U 36 C KaIyCTOM.

Bonpocel

1. CKOIBbKO MUPOKKOB Che [IOHUHMK?

2. CKOJBKO IIMPOKKOB Chell Kapiicon?

3. Cx0abKO OBLIO CHEACHO IMMUPOKKOB C MSICOM?
4. CKOJIbKO BCET0 MUPOKKOB Chelin KapiicoH u
[ToH4YnK?
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e
lIpoBepKa:

Bonpoc Nel CKoJIbKO TAPOKKOB Chea [IoHYHnK?
14+17=31 (11.)

Bonpoc Ne2 CkoJIbKO MAPOKKOB Chel Kapicon?
25+36 = 61(11.)

Bormpoc Ne3 CKkoJIbKO OBIIIO ChEACHO MHUPOKKOB C
MSICOM !

25+14 =39 (11.)

Bonpoc Ne 4 CKOJIBKO BCETO IMTUPOKKOB CHEIIH

Kapiicon u [loHuuk?

25+36+14+17=92 ().

N




1. 76+12 3.760+120
2. 65-32 4. 650-320

Tema: [Ipu€mbl yCTHBIX BBIYMCIICHUM

[leqb: HayuyuThCcs pUMEHATH IPUEMBI
YCTHBIX BBIYUCIICHHUH .




-
lIpoBepKa:

Nol
5. 320-160=(320-100)-(20+40)=220-20-40=160.
6. 430+180=(430+100)+ (70+10)=530+70+10=610.

No2
600r+400r=1000r=1 kr
420r+80r=500r
280r+20r=300r
540r+60r=600r




4 h

IIpoBepka:

430+350=780 310+140=950
520+160=680 690-350=340
460-210=250 970-730=240
No3

1) 24*3=72 (4e.) - IepBOKJIACCHUKOB
2)28%2=56 (4e.) - BTOPOKJIAaCCHUKOB
3) 72-56=16 (uei.) - IEPBOKIACCHUKOB MEHBIIIE, YEM
BTOPOKJIACCHUKOB

OTBET: NEPBOKIACCHUKOB ObLIO Ha 16 4eJIOBEK MEHBIIIE,
4eM BTOPOKJIACCHHUKOB.
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JI71s1 MeHs OBLIO TPYIHO. ...
J1J1s1 MEHSI OBILJIO JIETKO. ..
4 cmor...

4l He cMmor...




Cnacu0o 3a ypok!




